
1

２

７ ２ ２ ÷ １ １

答え：

÷

７ ２

７ ２

２ ÷

全部選びましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

７ ２ ２ ÷ １ １① ９ ７ ２② ９

＝ ＝

７.２２÷１.９＝３.８をもとにして、商が３.８になるものを、

２ ÷

５

＝＝

７ ２ ２ ÷ １１

①

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１８７÷５５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

  　　　　　　　　　　　　（うすい字は、なぞりましょう。）

１ ８ ７ ５７ ÷ ０１ ８５÷ ② ５

もとの式： ９ もとの式：

③ ④ ９

もとの式： ９ もとの式： ９

0７ ２ ２ ÷ １ ９ １２

９７ ２ ２ ÷

⑧ 定着

８

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×1 × ×

× × × ×

.



1

２

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１８７÷５５＝３.４をもとにして、次の商を求めましょう。

  　　　　　　　　　　　　（うすい字は、なぞりましょう。）

① １ ８ ７ ÷ ５ ０ ５ ５８ ７ ÷５ ② １

＝ １ ８ ７ ÷ ５

＝ 3 4 ＝ 3 ４

＝ １ ８ ７ ÷ ５５ ５

もとの式： ７ ２ ２ ÷ １

９

全部選びましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ７ ２ ２ ÷ １ ９ ② ７ ２ ２ ÷ １

答え： ② と ③

９

もとの式： ７ ２ ２ ÷ １ ９ もとの式： ７

④ ７ ２ ２

７.２２÷１.９＝３.８をもとにして、商が３.８になるものを、

２ ２ ÷ １ ９

÷ １

１ ９

③ ７ ２ ２ ÷ １ ９ 0

９ もとの式： ７ ２ ２ ÷

⑧ 定着 答え

８

. . . .

.

. .

.

. .

. . . .

×100 ×1 ×10 ×10

×100 ×100 ×1 ×10

.

. .


